

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 16.08.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005817816

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Mimela AG, Freienbach, nuovo Mimela SA, Balerna

Mimela SA (Mimela AG) (Mimela Ltd) c/o ATR Chemicals SA Via delle Fornaci 6828 Balerna

Prima Mimela AG Translation(Mimela SA) (Mimela Ltd) Speerstrasse 12a 8832 Wilen b. Wollerau

Mimela AG, finora in Freienbach, CHE-338.216.225, società anonima (Nr. FUSC 134 del 14.07.2021, Pubbl. 1005248691). Statuti modificati: 12.07.2023. Nuova ditta: Mimela SA. Nuove traduzioni della ditta: (Mimela AG) (Mimela Ltd). Nuova sede: Balerna. Nuovo recapito: c/o ATR Chemicals SA, Via delle Fornaci, 6828 Balerna. Nuovo scopo: La società ha per scopo la prestazione di servizi nei settori della gestione aziendale, della distribuzione, dei brevetti, della finanza, del commercio e degli investimenti. La gestione del proprio patrimonio e la detenzione di partecipazioni in Svizzera ed all'estero. La società può costituire succursali e filiali in Svizzera e all'estero, nonché svolgere tutte le attività direttamente o indirettamente connessa al suo scopo. La Società può acquisire, gravare, vendere e gestire beni immobili all'estero. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante lettera o per e-mail. Nuova limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. Secondo dichiarazione del 07.07.2021 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [finora: Gemäss Erklärung vom 07.07.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]

Registro giornaliero no 10582 del 11.08.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 134, Data: 14.07.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino